
Hoče. Nenadoma je kruta smrt iz 
trgala iz naše sredine 13, februarja 
moža globokega verskega prepričanja 
Franca Hergouth, posestnika in ko
larja v Sp. , Hočah. Pokojni je bil 
skrben in dober oče svoji družfcni ter 
priljubljen delavec daleč na okoli* ■— 
Bil je soustanovitelj Kmečke hranilni 
cie tni posojijjhice, čije zvest odbornik 
in svetovalec je ostal do konca. Ko$ 
dolgoletni odbornik Kat* bralnega 
društva in odločen! pristaši Kmečke 
zveze se je vedno in povsod z vsemi 
močmn potegoval v občini za pravic« 
našega naroda. Bil jie mirnega in pri 
kupijivega značaja, vsak, kdor ga je 
poznal, ga je vzljubil. Z njtm izgub! 
občina enega najboljših mož. Bodi 
mu Bog bogat plačnik za vsa njegova 
dobra dela, ki $.h je storil v prid do
mači občini, posojilnici, bralnemu 
društvu in slovenskemu ljudstvu l 

Selnica ob Dravi. Na naš, dopis 
o seiniškem kraj nem šolskem svetu 
»Kmetijski list" na dolgo in široko 
odgovarja. Dopisnik piše o vsem mo
gočem o prižniei in protestantih, o 
narodnih učiteljih in malenkostnem 
poštarju, o volitvah in strankah, sa
mo tega ne omeni, kar bi rad uta|h\ 
in kar smo mi trdili, da sede v kraj
nein šolskem svetu samo gospodje ra
zun d^eh zastopnikov občine Slemen, 
Nas pa ta dopis samo za to zanima, 
ker je hotel z njim dopisnik menda 
pokazati, pismeni vzgled samostojne 
vzgoje v Šoli; začenja se namreč % 
prav samostojnimi izrazi laž in pod
lost in v tem vzgojnem napevu se 
nadaljuje do konca* Da, da, igra in 
ples, laž in podlost, to je napev sa
mostoinih* 

Uemšnlk. Dne 9. t. m, smo spre
mili k večnemu počitku našega obče 
prilj;ubljeniega posestnika Jurja Vo~ 
glar iz Kož.ega vrha. Rajni je bil 
vzoren gospodar in je dolgo vrsto let 
županova! na občno zadovolfinost ob
čanov remšniško obsežne občjiine. Bil 
je napram vsacemu postrežljiv, ljubez 
niv in dičila ter odlikovala ga je glo
boka pobožnost 'n vdanost do cerkve. 
Rajni Jurij jie bil tudi iskren prija* 
telj duhovščine katero je rad povpraše 
val za nasvete v težki dob? župano
vanja. Remšničanom bo ostal rajnj 
oče Voglar v najboljšem in trajno do 
brem spominu. Naj v miru počiva In 
bodi mu lahka domača zemljoa ob
mejna! 

Ribnica na Pohorju. Poročila se 
:e dne 8. t. m. predsednica Orlovske
ga krožka, odbomica Izobraževalne 
ga društva, gdč. Micka Ričnik iz u
gledne Miklaučeve hiše v Orlici, z g. 
Jožefom Verčko, veleposestnikom na 
Lehnu. Bilo srečno! • 

Sv. Barbara niže Maribora. Pri 
nas smo pridno zbirali in si naročili 
dva nova bronasta zvona, ki bosta o
znanjala čast božjo in vnetost sloven
skega kmeta za hišo božjo daleč na o
krog. Barbarčani se močno veselijo in 
težko pričakujejo prihoda novih zvo
nov. Cela lara želi, da se naj izvrši 
blagoslovitev novih zvonov doma pri 
Sv. Barbari. Ako so larani rade volje 
darovali za nabavo novih zvonov, še. 
bodo prenesli stroške za izdatke red
ke a pomenljive slovesnosti blagoslo
viive novih povojnih zvonov. * 

VItan pri Središču. Naš atek To
mažič so strašno hudi, ker smo pisali 
resnico glede lova. Zdaj se delajo ne
dolžnega, kakor ciganska torba. Na 
občinski seji so sami sebi predlagali 
zaupnico. Allan je vel'k! Kakor smo 
slišali, pa so padli že iz treh stplcev. 
Požarna bramba si Je izvol la druge
ga „bauptmana" in iz cerkveno kon
kurenčnega odbora in krajnega šol
skega sveta so velemožni g. Tomažfd 
tudi zleteli. Kakor se vidi, se 1 udem 
že odpirajo OČU Ošabnost nikjer n» 
koristi. 

Sv. Lovrenc na Dravskem polju. 
Nedelja, 5. februarja je bila za St* 
Lovrenc dan, kakršnega še ni videl 
in ga tndT najbrž ne bo. Zlnfcoporočen 
ea Matevž in Terezija Planinšek sta 

Dopisi. 



pokleknila pred alJtar, pred katerim 
sta na ravno isti dan »pred 50 leti 
klečala, prose.č si blagoslova na za
konski poti. Spremljali so ju poleg 
sorodnikov in sosedov vsi njuni otro
ci : prišla sta tudi oba sinova, čč. gg. 
O. Stanislavi in o. Tomaž iz trapi
stovskega samostana v Rajlienburgu. 
CeBa slovesnost je bila združena z 
nedeljsko službo božjo, kar ji je bilo 
y večji sijaj in katere se je udeležilo 
več ljudi tudi iz sosednih župnij. Pri
digoval je nečak zlatoporočencev o. 
.Gabrijel iz Maribora; mil. g. opat iz 
Rajhenburga pa je izvršil' zlatoporoč
ni obred in daroval pontihkalno sv. 
mašo zahvalnico. Bog mu bodt plač
nik, da je skazal' toiiiko naklonjenost 
in čast zlaitoporočencema. Gostje so 
darovali na gostiji potom licitacije 
252 kron za katoliški dom v Maribo
ru , 220 K za sklad Kmečke zveze v 
spomin na pokojnega poslanca Pišeka 
in 200 K za zvonove v mariborski ba 
ziliki Matere Milosti. Posnemajte vrle 
darovalce! Zlatoporočencema, ki sta 
Oba šte čvrsta in čila, daj Bog doča
kati vsaj še biserno poroko. 

Sv. Trojica v Halozah. Preselila 
se je dne 4. februarla 1922 iz te sol
zne doline v večnost pridna, krščans' 
ka vdova, mati, pobožna žena, 75 
letj stara Neža Žirovnik v Kozmicah, 

mati veleč, gospoda župnika o. Petra 
■Zirovnika pri Sv. Trojici v Halozah. 
Rajna je bila na daleč okrog znana 
Kot blaga, darežljiva in usmiljena go
spodinja. Zato so jo pa tudi hvaležna 
srca spremila v tako obilnem števiitu 
na zadnji po i k večnemu počitku, da 
»ravno je bil pogrebni dan silno ve
troven, snežen in mrzel. Na zadnji 
poti jo je tudi spremilo šesti čč, du
fluhovhikov — in ob odprti gomili jej 
je govoril v slovo tolažbe "polne bese
de veleč. g. Ivani Mlakar, kr. vojni 
burat iz Ptuja. Blaga duša ppčtvaj v 
miru! 

Zavrče. Pri nas županuje mož, ki 
s?liši na ime Trolia. Po poklicu je uči
telj, toda iz razlogov, ki jih,zaenkrat 
zamolčimo, so ga spodili iz učiteljske 
službe; mislili so si pač, če že» ni za 
učitelja, naj bo pa za župana. Ta mo
žakar je tudi vinski trgovec, čeprav 
nimanobenega obrtnega lista, lansko 
leto je bil tudi lesni trgovec, seveda 
tudi brez obrtnega dovoljenja, proda
jal je tudi smodnik za kamnolom, tudi 

. "brez obrtnega dovoljenja. Toda naj bi 
še bilo, ko bi le bil nekoliko bolj mi 
roljuben. V Ljubljani si je brusil p e 
te, da bi spravil ob službo tukajšnje
ga pismonošo, toda pri tem je dobil — 
naš dični gospod župan tako dolg nos, 
da je segal iz Ljubljane do Zavrča 
Njegova bojevita žilica mu ne da mi
rovati. Sedaj se je lotil tukajšnje poš
le in poštarice, spravil bi ju namreč 
rad v neko skladišče. Tudi naš nad 
učitel mu je trn v peti, spravil bi ga 
rad iz Zavrča, mislimo pa, da ne bo 
žlo. Tukajšnje orožništvd pa že toža
ri celi dve leti, toda tudi brezuspeš 
no Za župana so ga izvolili povečini 
možie, ki so bili sami predkaznovan«, 
in z obbubami za podelitev zeml:e od 
agrarne reforme, pri kateri ima T ro
ba, veliko besedo kot načelnik krajev
nega odbora, omami;eni in preslepi.e
ni. Pozivljemo politično oblast, da IJC

"šPe tega župana v zasluženi pokoj in 
bi mu iz sroa privoščili dvojno pokoi 
ninG in sicer kot učitelj in kot župan. 

Vel. Pirešica pri Celju. Gostje na 
gostili Martina Cokan in Neže Gro
belnik so nabrali: za volilni sklad KZ 
znesek 133 K. Darovalcem iskrena za 
hvala! 

Dobrna. Ustolpičenje dveh novih 
zvonov iz ljubljanske livarne se je 
12. t. m. v najlepšem redu brez vsa
kega incidenta izvršilo. G. kanonik 
A. Arzenšek jih je blagoslovil 9in v 
cerkvenem govoru lepo razlagal njih 

jjorceu. Zvona krasno pojeta. — Cela 
• slavnost je pokazala pravo slovensko 

versko veselje in navdušenost za vse 
dobro in blago. Bog živi! Bog pa 
naj povrne vsem, ki so pomagali! 

Mozirje. V nedeljo, dne 5. t. m.., 
je poslanec Samosto.ne g. Dro!enik v 
gostilni Strm.šek sklical shod, ki je 
ira.nl tri ure. Shodu je predsedoval g 

■ M. Goričar, ki si ga jo g. i oslanec — 
Sam .zbral. Od blizu in daleč SO pri
hiteli njegovi voliloi, da slišijo iz n'e
aovih ust, kcdaj se začnejo deliti med 
oje tx&ii gradovi in pečeni piščanci , 
ki jim iih _e obetal na svojem volilnem 
shodu leta 1020. Žagar dr, Goričarja 
'Andrej Usar je prišel na shod celo z 

dolgim kuhinjskim nožem, da bi si la
hko kar odrezal pečenke, trdno uver
jen, da jo bo g. poslanec na shodu de
lil. Toda kako razočaranje, ko jim je 
mesto tega začel na dolgo in široko 
razKiadati, da zaželjenih dobrin še ne 
bodo tako kmalu deležni. Treba pač 
I otrpeti. J oš ima vremena! Nadalje *e 
razložil, ka1 vse je že storil za naše 
kmetsko ljudstvo. Kmeta in malega o
brtuika je rešil prometnega davka, on 
edini poslanec je obiskoval naše slo 
venske vojake doli po Srbiji, slovens
kega živinorejca so rešili ravno samo
stojni poslanci pred slinovko s pravo
časno prodam Pucljevih volov. Kratko 
povedano, delil je slovenskemu kmetu 
šest telesnih del usmiljenja, sedmega 
pa, mrliče ookopavati, neposredno na 
shoau, ko je spravljal k večnemu po
čitku zadnje ostanke mozirske Samo 
stojiie stranke. Ljudstvo je dalo duš
ka svojemu ogorčenju in nezadovolj 
nosti s samosto.nimi zastopniki z ne
prestanimi umestnimi medklici, da še 
niti enega stavka ni mogel nemoteno 
končati, tako da so morali pristaši S
LS zborovalce miriti, da je sploh mo
gel govoriti. Zaman so bili obupni kli
ci g. Miklavca: „Savinjčani, pokažit3 
svOjO maniro«" Vrli Savinjčani so po 
kazali svojo zavednost, pokazali, da 
so >za vedno minili časi., ko jih je g. 
Drofenik s svojimi agitatorji vlekel za 
nos. Navdušeno pozdravljen je nato 
nastopil svetnik trgovsko in obrtne 
zbornico g. Močnik, ki je govoril z go
spodarskega stališča. Pojasnjeval je , 
da so sedajna vlada in vladne stran
ke škodbive jugoslovanskemu narodu,, 
Posebno je povdarjal kompliciranost fio 

j biranja raznih davkov, ki ima za po
i sledico več državnih in zasebnih u 
! radnikov, kar vse povišuje dragin'o 
| Glede draginje je omenjal, da je vlad
; no gospodarstvo tako slabo, da pride 
j celo žito iz Amerike k nam ceneje, — 

kot se "rodaja naše žito. Omenil je še 
nadalje, da preobrata v lesni trgovi
ni ni dosegla vlada in samostojneži, 
ampak zvišana vrednost čehoslovaške 
krone. Nadalje je ugotovil, da 99 od

: stotkov slovenskega ljudstva zahteva 
j nedel„eno samoupravo Slovoni;e in da 
i bi se torej samostojni poslanci morali 
: pridružiti Jugoslovanskemu klubu, ki 
■ to najodločneje zahteva. Radi tega je 
I predlagal, da se izreče samosto nim 
1 poslancem, pred vsem pa g. DnolenL 
I ku nezaupnica, kar se je sprejelo z 
I navdušenimi, gromovitimi „živijo"kli

ci, Nato se je oglasil k besedi gospod 
Turnšek iz Nazarij, ki je vprašal g. 
poslanca, ali so res bili samostojni po
slanci od vlade podkupljeni. G. Dro
fenik je začel loviti za besede in z a 
vijati, da bi dobil podlago za sodni «ski 
nastop proti niemu, pa so navzoči hi
tro razkrinkali n egovo zlobno name
ro ter vztrajali za odgovor na vpra 
šanje, ki ga ie stavil g. Turnšek. Ta
ko se je vršil poslednji shod samostoj
nega poslanca v Moziru, saj je bilo 
splošno mnenje navzočih, da g. Drofe
nik ne bo več iskal Mozir,a. Gospod 
poslanec, le pripravite se, da ko pri
dete v Beligrad," vas prime za ušesa 
g. minister Pucelj, rekoč: „Dro enik, 
Drofenik, kam si dal naših 111 mozir
skih volilcev?!" 

Šoštanj. Govori se, da bo država 
začela šteditf. in namerava v to svrho 
nepotrebno uradništvo odpustiti. Tako 
znižanje uradništva je pa ravno pri 
nas zeJo potrebno. Imamo namreč 5 
razredno meščansko šolo, na kateri 
jo zaposleno 18 učiteljskih moči in si
cer samo dopoldan, popoldan pa je u
čiteljstvo brez vsacega posla. Ker mo
rajo šolski otrooi vsi dopoldan v šo
lo, popoldan so pa zope(( vsi doma, Je 
splošna želja ljudstva, da se šolski 
pouk preustrol tako, da bi se prvi 
oddelek poučeval popoldne, drugi pa 
dopoldne ai bi se na ta način lahko 
odtegnilo 'polovico učiteljskih moči, o
staii bi pa lahko svoo požrtvovalnost 
do države pokazal' s tem, da bi no 
samo dopoldne par ur, ampak tudi 
popoldne podučevati. Upali je da tudi 
krami šolski svet takoj začne misliti 
na B in šolski pouk v »ornjem 
smislu o preustroji, ker M si
cer bilo občinstvo primorano ta pre
ustr o oblasti zahtevati. 
Toliko za enkrat! 

Šmartno ob Dreti. Tukajšnja po
žar sni že 'par let in bo 

večno spn i* so raz
počeue, brizgama zanemarjena, da 
bi bilo treba" kontrole od višje oblasti, 
Članarina se že ni pobirala več tet. 

Gospod načelnik: Kaj pa z letošnjim 
občniim zborom? G, blagajnik se je go 
tovo zmotil in misij, Če je njegova bla 
gajna polna, ni treba skrbeti, da bi 
se tudi v blagajno požarne brambe 
smela vložiti kaka kronca. Liberalno 
vodstvo ima predvsem skrb za politi
ko, kakor pa za požarno brambo, ka 
bo s časom pod takim gospodarstvom 
popolnoma zaspala. Gospodje na< vo
dilnih mestih, zganite, se iz zimskega 
spama ali pa prepustite svoja Častna 
mesta tovarišem, ki so zmožni in ima
jo :\oljo delati v prid gasilnega dru
štva. 

Sv. Ema pri Pristavi. Vsied zad
njega shoda pri Sv* Emi, ki ga je vodil 
tajnik KZ M. Krajhc, je ljudstvo da
leč na okoli bolj živahno za Kmetsko 
zvezo in že spoznava svoje grobokope 
•iz nasprotnih strank, samostojneže in 
liberalce. Pristopilo jie nenavadno ve
liko članov k Kmetski. zvezi. Vsied te
ga oživijenja se >e na gostiji Antona 
in Francike Vahen, rojene Gobec v 
njeni rojstni hiši nabralo po starešini 
za volilni sklad KZ 61 K. Hvala za
vednim in vrlim svatom,. Posnemajte! 

Podvinci pri Ptuju. Dne 4. t. m. 
se je pri belem dnevu sredi vasi Pod

vinci zgodil strašen roparski umor^ 
katerega žrtev je postal ptujski žict, 
trgovec Rosenleid. Prišel je v svoje 
skladišče, ko prideta k njemu 2 moš> 
ka, ki se delata, kakor bi hotela kaj 
prodati. V trenutku mu vrže eden iz
med njiju vrečo čez glavo ter ga s 
pomočjo svojega tovariša zadavi. —, 
Smrtjni boj je moral ktti hud, ker je 
ležalo v skladišču vse križem. U
morjencu sta vzela denar, zlato uro r 
celo prstan in druge dragocenosti, po
lom pa sta ga zaklenila v skladišče 
in odhitela v bližnji gozd, Ko je pri
šla kmalu na to komisija, je našla na 
srečneža že vsega črnega. Roparja 
zasledujejo. 

Sv. Peter pri Mariboru. „KmetiU. 
ski list" z dne 20. januarja 19223 str.. 
4, se je zopet obregnil ob našega žu
pana g. Flucherja in sedaj radi pre» 
daje občinskega lova, Znano nam ja, 
da UDanu ni na tem ležeče, da bi sa 
ga zagovarjalo pred napadi, ki priha« 
jajo iz takih listov kakor je „Kmefiti
ski list." Da se pa vidi, kje so laž, 
njivci itd., evo vam pojasnila: Občin« 
ski lov je imel bivši župan, blagopolž* 
Franc Vracko, celih 11 let v zakupu^ 
in to v splošno zadovoljnost vseh ob*
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,£anov, Ni nam znano, da bi se bil kdo 
v te! dobi pritožil, niti glede divjači
ne, niti glede lovcev. Ker so zdaj na
valili na naš lov razni kapitalistituj
oi, ki bi iim bil lov le v zabavo in bi 
se na žel''e in oiotrebe občanov ne ozi
ralo se je sklenilo, da obdrži lov do
sedajni naiemnik za času primerno 
svoto, ki se še pa ni določila, V tej 
zadevi je bila nameravana razprava 
v občinskem svetu, Na podlagi te raz 
prave bi se potem določila svota za 
jtuunine in se delovalo v smislu lovs
kega zakona S tem bi bili dosegli tu
kaj dvoje: občina bi prišla do precej
šnje svote in liudstvo bi bilo obvaro 
yano morebitne škode. Dogodilo se je 
namreč pred leti, takrat Še ni bil g. 
Vračko zakupnik lova, da so namesto 
zaicev romala v nahrbtnikih razna ži
vila v Maribor in to seveda brez volje 
in vednosti dotičnega posestnika. Te
mu načrtu oa so se z vso silo uprli 
naši dični slabostojni odborniki, Ta

,ko smo vedeli, kam pes faco moli. Se 
veda, kot zastopniki kapitalistom pri
jazne stranice morajo gledati na svo 
joga ljubljencabogataša, ki mu naše 
razmere še niti znane niso. Med temi 
pogajanji, ki so se že skoraj zakliu
čila, pa nam' ,e neusmiljena smrt u 
grabila spoštovanega g. Vračka, in 
vsa zadeva radi zakupnine je s tem 
ssasnala. Se en vzgied slabostojne znar 
cajnosti: Pri se.i občinskega odbora, 
če se ne motimo dne 8, januarja t, 1., 
se «e sklenilo za zboljšanje cest navo
aiti prodeca (gramozaj iz Drave. G. 
župan je iziavil, da bo osebno posre
doval pri dotičnem posestniku, tovar 
narju v Mariboru, da dovoli občini iz
važanje prodeoa na njegovo posest — 
Eden odbornik, seveda slabostojnež , 
kakor se govori sam predsednik kra
jevne organizacije, je ponovno izjavil, 
i a te škoda vsake stopinje in da je po 
njegovi zaslugi občini dovoljeno izva
janje, ne pa posestnikom za njih last
ne potrebe On je namreč nekak oskrb 
Bik na posestvu dotičnega bogataša. 
Mest za izvažanje gramoza so napra
srfli* toda kmalu nato je dobil župan 
od Dosestnika obvestilo,, da mora ob 
ffiana v 48 urah most odstraniti, če nej 
»e bo sodniisko proti njej nastopilo . 
En kaj je bilo ? Kakor smo pozneje iz
vedeli ni vedel posestnik o kakem po
sredovanju »resnicoljubnega" odborni
ka prav ničesar. Poglejte jih, kmefe 
fte prijatelie, ustanavljali so cestne od 
bore, v treh mescih so hoteli veliko 
mesto pod cerkvijo Sv. Petra izgotovi
fic, sedaj pa niti ne dopuste, da bi si 
občina izvozila prodeo za zboljšanje 
slabih oest! 

Sv. Jakob v Slov. gor, Na gostiji 
©parlLorber se je nabralo za nove 
Šentjakobske zvonove 1020 K. Prisrč
na hvala vsem dobrotnikom! Bog daj 
.veliko posnemovalcev! 

Polenšak. Umrl je dne 29. Janua
rja po kratki in mučni bolezni Anton 
fanžekovič, posestnik v Prirodu. Bil 
tfzoron čitatelj „ Slovenskega Gospoda
rja" m katoliških časnikov ter zvest 
pristaš naše krščanske stranke. Sve
tila mu večna luči — Na sedmini se 
je nabralo za airikanske misitone 120 
K, Lepa hvala nabiralkaraa in daro 
valcem! 

Mala Nedelja. Tukaj sta se poro« 
•Sila dna 30. januarja t. 1. g. Spiudler 
Franc iz Godemarc in Marija Rudolf 
nt Radoslavc. Na njuni gostiji se je na 
bralo za revno malonedel.ske šolar e 
100 K. Vsem darovateljem najlepša za 
ftvala, mladima zakonskima pa veliko 
areče v novem stanu! 

Sv. Jernej pri LoČah. Na gostfiji 
BezgetGoričan se je za uboge šolar e 
nabrala svota 120 kron. Bog povrni 
darovalcem! • 

Pameče. Na gostiji Alojzij Vrečko 
—Pavla Vrhnjak v Pamečah se je na
bralo za mariborsko bogoslovje 1000 
K. Bog povrni! 

SI. Ilj pod Turjakom — Mislinje. 
Zahvala. Na Svečnfco so je priredil v 
gostilni g. Smidhoferja p. d. Kešpret 
v Misbnju lovski venček, kolega či
•ti dohodek v znesku 344 K jo gosp. 
£midi'Orer podaril tukajšnji šoli v 
prid revnim šolarjem. Dne 5. februar 
|a 11)22 se jo vršila v goslilni g. Rož
nim, v St Hju tombola v prid rev
nim šolarjem. Udeležba Je bila obflna 
ns;>ch dobejr. Vsem, kateri so pripo
mogli ubogi deci do teh izdatnih pod 
por, izreka tem potom naiprisrčnejšo 
nalivalo šolsko vodstvo in kraj. šol. 
»vet St. Ilj pod T. 

Iz laškega okraja. Višek hinavščl 
ae je dosegel .Kmetijski list" štev, 5. 

v članku — Memento klerikalnim po
litikom — kjer se na ovaduški način 
napada našo stranko. Tioraj vi go
spodje okoli „Kmetijiskega Esta", ali 
vam je znano, na kak način je vaša 
stranka pri volitvah v skupščino pri
dobila še toliko glasov. Ali bi radi iz
vedeli za imena tistih svojih priganja
čev, ki so pred dvema letoma natpad
li naše somišljenike, češ: Zakaj se 
vendar „Slov, Gospodar" poteguje za 
uijedinjenje. V katerih vrstah pa so 
taki, ki so pred volitvami agitirali pri 
politično nezavednih ljudeh,: Korošec 
in pa duhovnUti so nas prodali Srbom 
Ali se ni to govorico raznašalo od 
samostojnežev in pripomoglo, da je v 
nekaterih občinah laškega okraja do
bila večino Samostana. Seveda pred 
dvema letoma naša država ni bila v 
nobeni nevarnosti in se je smelo na
padati naše najboljše može. Ni mogo
če hujskatfi doma, v Beogradu pa se 
prilizsvati, doba slepomfeenja je mi 
nula. Te besede, katere si1 zapisaflj»f/' 
..Kmetijskem Lstu", veiju.jO pač vam. 
V najtežavnejših časih,, ko se je gra
dila naša država, ste hujskali doma 
ljudstvo proti' tj.stim, ki so to državo 
gradili, isedaj pa, ka ste s pomočjo 
laži sami prišli do vladnih jasli, pa 
ste pozabili na ljudstvo. 

Podčetrtek. Za Kmetsko zvezo so 
darovali gostje na gostiji Tajkove Cil
ke v Imenski gorci z Antonom Pavli
cem iz Buč, katerima želimo prav obi
lo blagoslova, 490 K. Hvala iskrena! 

Pišece. Preko mej Posavja je zna 
no, kako pridno se zbira pišečka mla 
dina v krščanskih organizaa*jah. 
Ze večkrat smo imeli priliko, se pre
pričati, da one ure niso izgubljene, 
ki jih žrtvuje1 naša mladež krščans
kim društvom. Ze večkrat nam je po
kazala naša mladina, kako si v kr
ščanskih društvih bistri um, izobrazu 
je voljo, navdušuje za vse dobro in 
plemenito. Posebno smo se pa o tem 
overili 21. januarja t. 1. Naše izobra
ževalno društvo nas je prijetno pre
senetilo, s presrčno prireditvijo, ki 
je imela bogat spored. Na sporedu so 
bile deklamacije, petje in otroško ljub 
kan igrokaz. Cela 'priredT.tev je bila 
zlasti še zaradi tega tako presrčna, 
ker je bila posvečena našemu pri
ljubljenemu g. župniku Antpnu, Sra
bočanu, k£ nas misli v doglednem ča,
su kot dušni pastir zapustiti, stopiti v 
pokoj in se preseliti v svojo hišo. — 
Imajo pa naša društva tudi dolžnost, 
da gojijo otroško hvaležnost do veleč, 
gosjioda župnika. Vsem dobromisle
čim Pišečanom je Še vi svežem spo
minu, kako tesno nam je bilo pri srcu 
ono leio, ko sta se v naši župniji po
rodili dve novi stranki SKS in KDZ 
in sta grozili vse naše ljudstvo zva
biti z mameiimi vabami pod svoje 
strankarsko okrilje. Z žalostnim o
česom smo giedali v prihodnjost, a 
upali nismo. Začeli smo zbirati vse 
dobro misleče župljane, jih poučevati 
in organiziraj. Poživili smo Dekliško 
Marijino družbo, ustanovili izobraže
valno društvo, Dekliško zvezo, pev
sko društvo, Kmetsko zvezo. Pa vse 
naše prizadevanje bf. bilo brezuspeš
no, ako bi nam ne dal naš g. župnik 
na razpolago svoje hiše. V hiši naše
ga g. župnika, kjer ima tudi naša po 
sojilnica dolgo let svoje prostore, so 
našla naša društva svoje prostore, V 
hiši našega gospoda župnika smo se 
navdušili za naše vzore, vzgajali za 
kršcanskonarodna načela. Zato nam 
veleva naša hvaležnost, da izrazimo 
sedaj, ko so naša krščanska društva 
v tako lepem razmahu, našemu go
spodu župniku najtoplejšo zahvalo za 
njegovo plemenito velikodušnost na
pram našim društvom in objednom mu 
tudi želimo iz dna srca, da bi jesen 
svojega življenja mirno in zadovoljno 
užival v svoji idilični hišici. 


